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Παμμοναστική περιοδεία: 26 Μονές σε 26 ημέρες
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Ολοκληρώθηκε και ο τρίτος και τελευταίος κύκλος 
ποιμαντικών και ευχετικών επισκέψεων του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών στις Ιερές Μονές και τα 
Μοναστικά Καθίσματα της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος κατά 
τον μήνα Ιανουάριο με την ευκαιρία των εορτών του Αγίου 
Δωδεκαήμερου και την έναρξη του νέου έτους 2025.
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26 Ιερές Μονές μέσα σε 26 μέρες επισκέφτηκε ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, για να 
ευχηθεί από κοντά σε σεβαστούς γέροντες και σεβάσμιες γερόντισσες, αλλά και σε 
μοναστικές συνοδείες και αδελφότητες, που κοσμούν το Μοναχικό Σύνταγμα της 
πολυμοναστικής Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος.

Ο κ. Συμεών αυτές τις ημέρες, παράλληλε με τις πολλές λειτουργικές, διοικητικές 
και ποιμαντικές του δράσεις, ολοκλήρωσε την τρίτη περιοδεία του επισκεπτόμενος 
τις Ιερές Μονές και τα Ιερά Μοναστηριακά καθίσματα της Ιεράς Μητροπόλεως, 
στην Δίβρη, στην Ανατολική και στην Δυτική Φθιώτιδα, ολοκληρώνοντας έτσι 
αυτόν τον εόρτιο κύκλο ευχών και επισκέψεων, στις οποίες όμως είχε την ευκαιρία 
να αντιμετωπίσει και να κομίσει λύσεις και σε πρακτικά προβλήματα της 
καθημερινής ζωής των μοναστηριών.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών κατά την τρίτη του περιοδεία επισκέφθηκε το 
Μοναστικό Κάθισμα της Παναγίας ΠρουσιωτίσσηςΒαρδατών, την Ιερά Μονή 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Οσίου Αγάθωνος, την Ιερά Μονή Αγίας Παρασκευής 
Σπαρτιάς, την Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου Μύλων Πελασγίας και το Μοναστικό 
Κάθισμα των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης στο Αχλάδι στην Ανατολική 
Φθιώτιδα, το Μοναστικό Κάθισμα του Οσίου Νικοδήμου του ΑγιορείτουΔίβρης και 
την Ιερά Μονή Αγίου Νικολάου Δίβρης, την Ιερά Μονή Προφήτου Ηλιού 
Παλαιοχωρίου και την Ιερά Μονή Αγίου Αθανασίου Περιβλέπτου στην Δυτική 
Φθιώτιδα.

Στο επόμενο χρονικό διάστημα έπονται νέες περιοδείες του κ. Συμεών στις Ιερές 
Μονές, για να τελέσει μοναχικές κουρές και ρασοφορίες, καθώς επίσης Ιερές 
Ακολουθίες, Πανηγύρεις και Ιερές Αγρυπνίες.
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